Lobzenica, dnia 30.03.2020r

RG-1ZP.271.1.2020
ZAWIADOMIENIE

Na podstawie art. 38 ust. 2 w zwigzku z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamoéwien publicznych
(4. Dz. U. 2 2019 r. poz. 1843 z pdzn. zm.) Zamawiajacy informuje, iz:

W postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego wykonanie dokumentacji projektowej
na zadanie inwestycyjne pn.: ,Przebudowa targowiska miejskiego w m. Lobzenica”,
opublikowanego w Biuletynie Zaméwien Publicznych nr 526853-N-2020 z dnia 2020-03-25r.
do Zamawiajgcego, zlozono wnioski o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkow
zamoOwienia (dalej SIWZ), Zamawiajacy udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy na w/w inwestycj¢ wymagana jest decyzja o srodowiskowych uwarunkowaniach, a jesli
tak jaki jest termin jej wydania bioragc pod uwage réwniez stan epidemii? Prosze o odp.,
poniewaz tylko ostateczna decyzja o sSrodowiskowych uwarunkowaniach uprawnia do zlozenia
wniosku o wydanie decyzji celu publicznego. Zalatwianie wszelkich formalnosci zamawiajacy
scedowal na projektanta. Niestety przekroczenie ustalonego przez zamawiajacego terminu
bedzie skutkowaé naliczeniem kar umownych. Aby tego unikngé prosze o udzielenie
szczegolowej odpowiedzi.

Odpowiedz 1:

Aby stwierdzi¢, czy jest wymagana decyzja srodowiskowa lub jej umorzenie, musi zostac
opracowana karta informacyjna przedsiewzigcia, w ktdrej stwierdzone zostanie, czy planowane
przedsigwzigcie podlega pod §3 ust. 1 pkt. 56, 57 lub 58 rozporzadzenia Rady Ministréw z dnia
10 wrzesnia 2019 r. w sprawie przedsiewzig¢ mogacych znaczgco oddziatywaé na srodowisko
(Dz. U. z 2019 r. poz. 1839). Stwierdzona takze musi zosta¢ powierzchnia wg, ktorej
klasyfikuje si¢ przedsigwziecie. Wykonawca musi wskaza¢ w karcie, punkt z rozporzadzenia,
pod ktére podlega przedsigwzigcie. Jesli nie podlega pod Zzaden, to wowczas moze by¢
umorzone postepowanie, ale takze na podstawie sporzadzonej karty. Na dzien dzisiejszy
Zamawiajacy nie moze jednoznacznie odpowiedzie¢, w jakim terminie mogla by zostaé
wydana decyzja, bo nie wiadomo, kiedy zostanie sporzadzona karta i czy na jej podstawie
bedzie wymagane zasigganie opinii w RDOS, w Sanepidzie, czy w Wodach Polskich. Zalezy
tez od tego, czy w karcie informacyjnej przedsi¢wziecia nie bedzie brakéw do uzupehienia.
Jesli w karcie stwierdzone zostanie, ze dane planowane przedsiewzigcie nie podlega pod zaden
wyzej wymieniony punkt, wtedy decyzja umarzajagca postgpowanie zostanie wydane w
terminie do 30 dni. Jednakze w przypadku, gdy bedg wymagane opinie innych podmiotéw to
termin ten moze by¢ wydluzony do 3 miesigcy w zaleznosci tez od ilosci stron postgpowania.
Na dzierr dzisiejszy Zamawiajgcy nie moze odpowiedzie¢ jednoznacznie czy wymagana jest
decyzja o srodowiskowych uwarunkowaniach oraz w jakim terminie zostanie wydana. Nalezy
zaklada¢ ewentualny termin wydani decyzji bedzie zgodny z ustawa z dnia 14 czerwca 1960 r.
Kodeks postepowania administracyjnego (tj. Dz.U. 2020 poz. 256 z p6zn. zm.).

Jednakze zgodnie z wzorem umowy, zatgcznikiem nr. 9 do SIWZ, Zamawiajacy przewiduje
zmian¢ terminu wykonania umowy w przypadku przedluzajacej si¢ procedury uzyskania
decyzji, za ktére Wykonawca nie ponosi odpowiedzialno$ci pomimo zachowania nalezytej
starannosci.

Pytanie 2:

W nawigzaniu do postepowania pn. Wykonanie dokumentacji projektowej na zadanie
inwestycyjne pn.: ,Przebudowa targowiska miejskiego w m. Lobzenica” zwracamy si¢ z
prosba o zmniejszenie wysokosci nalezytego wykonania umowy do 2%. Wskazujemy, iz
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mozliwa do uzyskania marza na tym zadaniu oscyluje w wysokosci 5-10%, zatem
zabezpieczenie w tej wysokosci powoduje utrate zysku juz na samym poczatku realizacji
zadania. Naszym zdaniem zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy w wysokosci 2%
wartosci zamowienia w wystarczajacy sposob zabezpiecza interes Zamawiajacego.

Odpowiedz 2:

Wysokosci zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy pozostaje bez zmian i nalezy je
wnie$ zgodnie z zapisami SIWZ.

Sporzadzit;
Stawomir Swieczkowski
tel: 67 286 81 29



